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R E Q U E R I M E N T O Nº. 44

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/2/2026

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Considerando a elevação de Botucatu para Estância Turística, são 
necessários investimentos e melhorias do Poder Público em diversos pontos 
turísticos, a fim de atender aos anseios dos moradores e visitantes do 
município. 

O bairro Porto Said, além de ser um destino frequentado por aqueles 
que buscam momentos de tranquilidade e lazer, tem se tornado cada vez mais 
residencial, com um número crescente de pessoas que ali estabelecem 
moradia permanente. Diversas demandas originárias nesta Casa de Leis ainda 
estão aguardando respostas e providências das secretarias competentes. 

Entre as solicitações ainda não atendidas está a instalação de 
pontos de ônibus com cobertura e construção de uma quadra poliesportiva, as 
quais foram requeridas via propositura aprovada em plenário em 11 de agosto 
de 2025. 

Diante desse cenário, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica 
do Município, depois de cumpridas as formalidades regimentais, seja oficiado 
ao Excelentíssimo Prefeito, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, ao Secretário 
Adjunto em Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito, RODRIGO LUIZ 
GOMES FUMIS, ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO 
TABORDA e ao Secretário de Zeladoria e Serviços, MARCIO ROBERTO DOS 
SANTOS, para que, cada um em sua respectiva área de competência, 
informem e realizem: 

1. O cronograma de obras para a implantação dos pontos de ônibus 
com cobertura, uma vez que em resposta ao requerimento n° 637/2025, o 
Secretário de Infraestrutura informou que tal demanda “consta no Plano 
Plurianual a previsão de dotação orçamentária para a aquisição de abrigo para 
usuários do sistema de transporte coletivo, visando o atendimento desta 
propositura em 2026”; 

2. O cronograma para a construção da quadra poliesportiva, já 
solicitada no requerimento supracitado; e 

3. Estudo técnico e análise de viabilidade orçamentária para a 
realizar a pavimentação do trecho que interliga os bairros de Port Said ao Rio 
Bonito Campo e Náutica. 

Tais melhorias são de grande relevância para proporcionar maior 
segurança, acessibilidade e mobilidade urbana e bem-estar aos moradores e 
visitantes, assim como a valorização dos espaços públicos turísticos da 
Estância Turística de Botucatu. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de fevereiro de 2026.

Vereador Autor CULA
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=0ECS-9A2K-204G-P553 , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 0ECS-9A2K-204G-P553

Câmara Municipal de Botucatu, 9 de fevereiro de 2026
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